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Πρεμιέρα για το Gov.gr Wallet: Πώς «μπαίνει» το 
δίπλωμα οδήγησης και η ταυτότητα στο app -Τα 
17 «SOS»
/ Γενικά Θέματα

Στο κινητό τηλέφωνο, με «όχημα» το Gov.gr, περνούν η αστυνομική ταυτότητα και 
το δίπλωμα οδήγησης από σήμερα μέσα από τη νέα επίσημη εφαρμογή, η οποία 
αφορά στη δημιουργία, αποθήκευση και στον έλεγχο γνησιότητας των ψηφιακών 
αντιγράφων της αστυνομικής ταυτότητας και του διπλώματος οδήγησης στο 
κινητό μας τηλέφωνο.
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Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης με τον υπ. Ψηφιακής Διακυβέρνησης Κ. Πιερρακάκη

Τα νέα ψηφιακά πιστοποιητικά και η εφαρμογή Gov.gr Wallet παρουσιάστηκαν σε 
ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 
Να σημειωθεί ότι η εφαρμογή είναι διαθέσιμη για τους πολίτες των οποίων το ΑΦΜ 
λήγει σε 1, ενώ από σήμερα έχει «ανοίξει» για τα ΑΦΜ που λήγουν σε 2.

«Αυτός ο ψηφιακός μετασχηματισμός δεν είναι ένας επιφανειακός μοντερνισμός. 
Είναι μια βαθιά τομή, ένας βαθύς κοινωνικός εκσυγχρονισμός. Είναι μία επιλογή η 
οποία έχει επίκεντρο τον άνθρωπο, τη ζωή του και γι΄ αυτό και η ψηφιακή 
μετάβαση είναι τελικά μετάβαση σε μία πιο δυναμική οικονομία και σε μία πιο 
δίκαιη κοινωνία», τόνισε ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης κατά την ομιλία 
του στην εκδήλωση για την παρουσίαση της εφαρμογής Gov.gr Wallet.



Αναφερόμενος στη δυνατότητα που υπάρχει σήμερα μέσα από το gov.gr για το 
σχεδιασμό μιας σειράς νέων διαδικασιών με αποκλειστικό ψηφιακό αποτύπωμα, 
όπως αυτή του εμβολιασμού, το Power Pass, το Fuel Pass, αλλά και μια σειρά 
υπηρεσιών που προστίθενται στο ψηφιακό χαρτοφυλάκιο όπως η ψηφιακή 
μεταβίβαση οχήματος, η Άυλη Συνταγογράφηση και το Ψηφιακό Βιβλιάριο Υγείας 
για παιδιά, ο Κυριάκος Μητσοτάκης σημείωσε πως «η τεχνολογία, λοιπόν, δεν είναι 
μόνο στην υπηρεσία του πολίτη, στη μείωση της γραφειοκρατίας, στην εξάλειψη 
των ουρών στα γκισέ, αλλά στην υπηρεσία μιας δίκαιης κοινωνικής πολιτικής η 
οποία ακριβώς μπορεί να υλοποιηθεί σήμερα, επειδή έχουμε στη διάθεσή μας 
αυτές τις πολύ σημαντικές κατακτήσεις».

«Αυτό το οποίο γίνεται σήμερα δεν ήταν καθόλου δεδομένο μέχρι και πριν από 
κάποια χρόνια και νομίζω ότι είναι ένα συλλογικό κέρδος για τον τρόπο 
λειτουργίας της κρατικής μηχανής, για την Δημόσια Διοίκηση και μια κατάκτηση 
της χώρας -όχι της κυβέρνησης- που θα μας συνοδεύει για πολλά χρόνια ακόμα», 
επεσήμανε ο Πρωθυπουργός.

Ο κ. Μητσοτάκης ανάρτησε και ένα βίντεο – οδηγό για τη νέα υπηρεσία Gov.gr 
Wallet:

Η ταυτότητα και το δίπλωμα περνάνε στην ψηφιακή εποχή! 
pic.twitter.com/olXcCiVVSG

— Prime Minister GR (@PrimeministerGR) July 27, 2022

«Ένα ακόμα βήμα για το ψηφιακό κράτος»
Η εφαρμογή Gov.gr Wallet, που σήμερα άνοιξε για τους πολίτες με ΑΦΜ που 
τελειώνει σε 1 και σε λίγες μέρες για όλους, θα επιτρέπει τη δημιουργία και την 
αποθήκευση των νέων ψηφιακών αντιγράφων του αστυνομικού δελτίου 
ταυτότητας και του διπλώματος οδήγησης, στο πλαίσιο της ευρύτερης 
προσπάθειας για την ψηφιοποίηση του κράτους προς όφελος του πολίτη και για 
την ασφαλή απλοποίηση γραφειοκρατικών διαδικασιών.

Οι πολίτες θα μπορούν να επιδείξουν τα νέα ψηφιακά έγγραφα για κάθε νόμιμη 
πράξη ή συναλλαγή εντός Ελλάδας, καθώς είναι ισάξια με τα έγχαρτα. Δεν θα 
μπορούν να τα χρησιμοποιήσουν μόνο για ταξίδια στο εξωτερικό.
Επιπλέον, μέσω της εφαρμογής οι πολίτες θα μπορούν να υπογράφουν τα έγγραφα 
«γνησίου υπογραφής» που διατίθενται στο gov.gr, δηλαδή υπεύθυνες δηλώσεις, 
εξουσιοδοτήσεις, ψηφιακές βεβαιώσεις εγγράφου και ιδιωτικά συμφωνητικά.

https://t.co/olXcCiVVSG
https://twitter.com/PrimeministerGR/status/1552326620618412038?ref_src=twsrc^tfw


Στο μέλλον η εφαρμογή Gov.gr Wallet θα γίνει προσωπικός ψηφιακός 
«χαρτοφύλακας» των πολιτών για τη διευκόλυνση της καθημερινότητάς τους, 
καθώς θα επιτρέπει την αποθήκευση κι άλλων δεδομένων, όπως τα στοιχεία της 
άδειας κυκλοφορίας, τα στοιχεία για την πληρωμή των τελών κυκλοφορίας, το 
αποτέλεσμα του ελέγχου ΚΤΕΟ, στοιχεία ασφάλισης και άλλα.
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